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За допомогою по вагітності та пологах протягом І кварталу 2018 року до Шепетівського
відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в
Хмельницькій області звернулось майже 80 майбутніх мам – застрахованих осіб
страхувальників, які обліковуються у відділенні. Загальна сума нарахованих допомог
склала 1504,8 тис. грн, в тому числі: по Ізяславському району 299,8 тис. грн (16 жінок); по
місту Шепетівка – 626,4 тис. грн (33 жінки); по Шепетівському району – 578,6 тис. грн (29
жінок).

  

Усі виплати здійснено за рахунок коштів Фонду соціального страхування України
своєчасно та в повному обсязі, починаючи з першого дня відпустки по вагітності та
пологах кожної застрахованої особи. Середньоденний розмір такої допомоги по
Шепетівському відділенню становив 153,15 грн із розрахунку на один календарний день.
По території обслуговування цей показник виглядає так: по Ізяславському району –
162,42 грн, по місту Шепетівка – 147,25 грн, по Шепетівському району – 156,0 гривень.

      

Нагадаємо, що допомога по вагітності та пологах нараховується в розмірі 100 відсотків
від середнього заробітку. Підставою для її призначення є листок непрацездатності,
виданий лікувально-профілактичним закладом у встановленому порядку. Тривалість
відпустки при нормальному перебігу вагітності складає 126 календарних днів, а при
ускладнених пологах або післяпологовому періоді видається додатково листок
непрацездатності на 14 календарних днів.

        

Тривалість листка непрацездатності у зв’язку із вагітністю та пологами
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Особливості видачі

  
    

126 календарних днів (70 днів до передбачуваного дня пологів і 56 днів після пологів)

  

Листок непрацездатності видається з 30 тижнів вагітності

  
    

180 календарних днів (90 днів до передбачуваного дня пологів і 90 днів після пологів)

  

Вагітність та пологи жінок, віднесених до 1-3 категорій осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Листок непрацездатності видається з 27 тижнів вагітності

  
    

14 календарних днів

  

Листок непрацездатності видається додатково до основного листка непрацездатності у зв’язку з вагітністю та пологами в разі передчасних або багатоплідних пологів, виникнення ускладнень під час пологів або в післяпологовому періоді

  
      

  

Сума допомоги по вагітності та пологах, що надається за рахунок коштів Фонду
соціального страхування України, обчислюється шляхом множення суми середньоденної
заробітної плати на кількість днів фактичного перебування у відпустці у зв'язку із
вагітністю та пологами.

  

Валентина Гаврилюк, начальник Шепетівського відділення управління виконавчої
дирекції Фонду соціального страхування України в Хмельницькій області
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